

2026/1/31 下午 04:12:16

巴拉圭亞松森中正學校2024正體漢字文化節 經典童謠一首接一首

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-04-20

巴拉圭亞松森中正學校為了提倡正體國語文學習風氣，讓學生展現語文能力，並鼓勵學生學習興趣與成就經驗，在中華民國僑務委員會支持下，循例於113年上學期舉辦正體漢字文化節比賽活動，此次活動於4月20日舉辦小學部童謠歌唱比賽、中學部作文比賽，駐巴拉圭大使館公使郭炳宏偕僑務秘書陳奕綸也前往學校觀摩勉勵。

此次比賽共有40餘位學生參賽，「妹妹背著洋娃娃」、「兩隻老虎」、「捉泥鰍」、「小兔子乖乖」、「茉莉花」等首首經典童謠，一首接一首地唱起，每一位同學落落大方，展現自信風采，有些同學除了歌唱外，也自然隨著歌詞旋律擺動及跳舞起來。

評審老師分別就每一位學生的音色(音準、聲調)、臺風及儀態等項目評分，表現優秀學生預計將在學期末獲得獎狀及獎品勉勵。另外中學部則進行作文比賽，考驗學生們思考、創作及書寫的能力。值得一提的是，小學五年級同學於賽前還展現了功夫扇表演，讓人看到中正學校對於海外文化技藝的傳承努力。

郭炳宏致詞表示，很高興看到中正學校透過童謠歌曲展現華語文學習成效，看到同學們歡喜的歌唱，可以發現歌唱真的是學習語言的良好途徑，期勉同學們繼續快樂學習，把華語學好。

陳奕綸表示，僑委會一直以來都很重視海外華語文的教育推廣，也會繼續支持僑校與學生學習正體漢字，並介紹在僑委會「全球華文網」網站有許多線上資源，包含華語文教材跟影音課程可供下載，鼓勵僑校師生善加利用。



同學手舞足蹈唱童謠

2026/1/31 下午 04:12:16

巴拉圭亞松森中正學校2024正體漢字文化節 經典童謠一首接一首

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-04-20



小學五年級同學於賽前進行功夫扇表演

2026/1/31 下午 04:12:16

巴拉圭亞松森中正學校2024正體漢字文化節 經典童謠一首接一首

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-04-20



公使郭炳宏、僑務秘書陳奕綸於賽後與中正學校師生合影



小學部童謠競賽合影